

A táborozók nagyon jól olvastak a Kemguruval is

# Varázslatos Mesék a Tejúton



Megyénből húsz általános iskolás kapott meghívót a bajnai Katona István Alkotóházba szervezett egyhetes olvasótáborba

**A József Attila Megyei és Városi Könyvtár háromfordulós „olvasóversenyének” legjobbjait jutalomként egy héttig a bajnai Katona István Alkotóházban táborozhattak.**

Fenyvesi Károly  
karoly.fenyvesi@mediaworks.hu

**BAJNA** A tatabányai székhelyű József Attila Megyei és Városi Könyvtár (JAMK) háromfordulós „olvasóverseny” hirdetett Olvasd velünk és Kemguruval! elnevezéssel az ötezer lélekszámúnál kisebb megyei településekre 3-4., illetve 5-6. osztályosainak.

Nyitányként az alsó tagozatosoknak Berg Judit Mesék a Tejúton, a felsősöknek Lázár Ervin Szegény Dzsoni és Árnika című könyvét javasolták elolvasni. Ha ez megtörtént, lehetett kérni a helyi könyvtárban egy feladatlapot. Ennek kitöltése, határidőre leadása után jöhetett az aktuális másik két feladatsor. A 180 pályázó között a harmadik forduló után kialakult sorrend szerinti, korosztályonkénti tíz-tíz legjobb egyik díja az volt, hogy meghívást kapott egy teljes ellátást kíná-

ló, ingyenes olvasótáborba. A hétfőn kezdődött és pénteken zárult eseményt a József Attila Megyei és Városi Könyvtár, illetve a bajnai önkormányzat közösen szervezte.

A Varázslányok, csodalányok elnevezésű olvasótáborban a bajnai Katona István Alkotóház adott otthont. A felnőttek táborvezetői csapatát a JAMK megyei ellátási és módszertani osztályának három könyvtárosa, az osztályvezető Mikolasek Zsófia drámapedagógus és művelődésszervező, illetve két kistéplési menedzser, Fink Noémi andragógus és Halász Adél tájépitész alkotta. A trió – mint tagjai elmondták – a gyorsan eltelt egy hét alatt nagyon sok segítséget kapott a helyi könyvtár vezetőjétől, Erdősné Csík Katalintól, illetve a most megismert bajnaiak is nagyon kedvesek voltak hozzájuk. Mikolasek Zsófia elmondta, a megyei tábor helyszínének kiválasztásában szerepet játszott, hogy egy korábbi kiránduláson megismerték az alkotóház kínálatát, illetve, hogy jó a kapcsolatuk bajnai kollégájuk-

kel, Erdősné Csík Katalinnal és a község polgármesterével, Pallagi Tiborral is.

A fiatalok szülei kíséretében érkeztek a táborba az alkotóházhoz Sárissápról, Csolnokról, Szomódról, Gyermelyről, Bokodról, Leányvárról, Vértessomlóról és helyből. A tizen-

nég lány és a hat fiú négyágyas szobákban kapott szállást. A helyi óvoda közreműködésével érkezett a „bázisra” a reggeli, az ebéd és a vacsora, napközben gyümölcs is segített kivárni a következő étkezést.

A tábor programjában szerepelt író-olvasó találkozó, boszorkánykonyha, csillagles, vetélkedő, túra, kézműveskedés és -mértékkel - sportolás is. A cél? A gyerekek érezték azt, hogy ők az igazi csodalányok.

## Közös információ- és dokumentumvagon a könyvtárakban

A Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer (KSZR) a falvak, kistéplések lakói számára közvetíti a hazai könyvtári rendszer egésze által nyújtott szolgáltatásokat.

A rendszer megvalósulása révén jelentős esély nyílik arra, hogy a falvak lakossága ugyanahhoz az információ- és dokumentumvagonhoz juthasson hozzá, mint a városokban élők. Az országosan elérhető könyvtári szolgáltatások közvetítése – köztük az Országos Dokumentum-ellátási Rendszer szolgáltatásai is – a helyi igények szerint könyvtáreépület, könyvtári szolgáltató hely, illetve könyvtárbusz működtetése révén valósulhat meg. A KSZR mű-



A bajnai könyvtárban sokféle könyv közül válogathatnak

## Telefont ne!

Az olvasótábor szervezői a meghívást közlő levélben a gyerekeknek és szüleinek jelezték, hogy mit lenne érdemes magukkal vinni a csemetéknek az egy hétre. Íme a lista, változtatás nélküli sorrendben: Fogkefe, TAJ-kártya másolata, rendszeresen szedett gyógyszerek, szünyögriasztó, magas faktorszámú naptej, kedvenc könyv, tolltartó, zseblámpa, fürdőruha, jókedv. Kértek azt is, hogy – a megadott telefonszámon – a leendő táborlakók jelezzék, ha bármilyen gyógyszer-, étel- vagy egyéb allergiájuk van. És még egy kérés: telefont ne hozz, rajtunk keresztül tudod tartani a kapcsolatot a szüleiddel!



Erre most nincs szükség...

Szakmai irányítással készítik a vázlatot, keverik a színeket, sajátítják el az ecset használatát

# Örömfestészet a XII. Bajóti Alkotótáborban

**BAJÓT** Varsányi Edit festőművész szakmai irányításával csütörtökön kezdődött a községi kultúrtházban a holnap záruló XII. Bajóti Alkotótábor.

A tábor másodszor vezetők alkotó ezen szikár tény gyorsan kiegészíti azzal, hogy az örömfestészetéről van szó. A kurzus másfél tucatnyi résztvevője reggel nyolc órától éjjel tizenegyre – aki szeretne, még tovább – alkothat az intézmény

A művész tábor résztvevői helyből, a közeli Nyergesújfaluról, Tokodról és Tátról, illetve Sopronból, a fővárosból és Tatabányáról érkeztek. Szálláshelyét mindenki maga szervezte, étkezését is önállóan oldotta meg. Vasárnapig nagy az alkotói szabadsága mindenkinek. Be lehet fejezni otthon elkezdett képet, lehet napközben készített vázlat alapján, illetve beugrott ötlet alapján is alkot-



Izgalmasnak ígérkezik a vasárnapi zárónap. A csoport tagjai a falakon elhelyezett Varsányi Edit alkotásából, illetve a magukkal hozott képekből szavazással kiválasztanak majd egyet. Ezt az alkotást fogják egyenként papírra, vászonra tenni a kurzusvezető szakmai irányításával. Ha a festőművész úgy ítéli meg, hogy a kiválasztott kép megfestése nem túlságosan nehéz a nap

A táborban készült alkotásokból alkalmi kiállítást rendeznek a művelődési házban. A hagyományokat folytatva egy képet közösen készítenek el, minden résztvevő ecsetvonása rajta lesz. Ez a festmény is felteszik majd az intézmény egyik falára – a többi mellé.

Varsányi Edit elmondta azt is, hogy augusztus közepén egy csütörtöktől vasárnapig tartó Stílusgyakorla-